

新闻博兴

中国厨都厨具协会召开党建工作会议

厨具业先进党支部受到表彰



受到表彰的先进党支部。

本报7月5日讯(记者 孙菲) 3日,山东博兴厨具协会党建工作会议在汇泉厨具公司召开。会议的主题是表彰先进,部署任务,部分先进党支部和优秀共产党员受到表彰。

博兴县社会组织党工委副书记、县民政局副局长李长博,兴福镇党委副书记张振罡,兴福镇党委组织委员李连军,博兴县

社会组织党工委办公室主任陈光,博兴县厨具协会党总支书记范曰光,博兴县厨具协会党总支副书记王炳森及博兴县厨具协会党总支委员、各会员企业党支部书记以及受表彰的优秀共产党员参加了此次会议。

先进党支部代表王勇做了发言。王勇入党十年,公司党支部拥有党员6名,自己所

在村委也有90多名党员。在他的带领下,支部内全体党员不断更新服务理念,创新服务载体,扎实开展各项工作和各项活动,努力加强自身建设,每周开展党内学习,每月一次大总结,每年一个优秀党员名额。在日常工作生产中,党员同志也起到了很好的模范带头作用。王勇表示,坚持以一

名共产党员的标准严格要求自己,恪尽职守,以身作则。

厨具协会对党建工作进行了全面部署并提出了新的要求。希望大家总结本单位实际,不断总结经验,锐意进取,紧紧团结在各级党委政府和县厨具协会党总支的周围,为推动博兴县厨具产业跨越发展贡献力量。

闫坊派出所开展夏季预防儿童溺水宣传工作

本报7月5日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 郭维杰) 为有效预防学生私自到河边、水库等区域玩耍发生意外事件,7月2日上午,博兴县公安局闫坊派出所组织民警开展夏季预防儿童溺水安全宣传活动。

期间,民警从贴近青少年实际的角度出发,以学校周边、学生身边的鲜活案例为教材,认真分析溺水事件发生的原因和特点,采取发放宣传材

料等方式,运用通俗易懂的语言向学生讲授如何预防溺水、如何自救和实施救援的小知识,提醒学生不得在无家长陪同下自己去河边、水库玩耍,增强学生自我防范意识,及时给学生敲响警钟,提醒父母看管好家中孩子,防止发生溺水事件。

此次活动,共发放宣传彩页200余份,赢得了家长们的一致好评。

乔庄派出所深入开展敬老院消防隐患大排查

本报7月5日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 晁雪菲) 为切实做好敬老院的消防安全管理工作,有效预防和遏制各类火灾事故的发生。3日上午,博兴县公安局乔庄派出所深入辖区敬老院开展消防安全大检查。

工作中,民警首先查看养老院的各项消防安全制度是否建立健全完整。随后对敬老院食堂、宿舍等重点部位消防设施的配备和完好情况进行检查,实地查看了消防安全疏

散通道、安全出口是否畅通,消防设施、灭火器材等的配备是否齐全有效,消防安全疏散指示标志是否完好有效,用火用电安全措施是否落实等情况。

最后民警要求该敬老院要本着对入住老人生命安全高度负责的态度,对老人的用火用电设施进行经常性检查,对一些陈旧的电器和燃气产品要及时更新,切实消除各类不安全因素,为老年人的晚年生活创造良好的消防安全环境。

2015博兴大型奇石玉器根雕陶瓷艺术品展销会

时间:2015年6月28日至7月8日

地点:博兴汽车站南广场

咨询电话:18606380128

来自全国各地奇石、珠宝、艺术品等全部工厂价销售,欢迎各界朋友前来品鉴淘宝。

最后2天全场甩卖!!!



女子河边轻生 民警迅速救援

本报7月5日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 南炳辉) 近日,博兴县公安局锦秋派出所积极救助一跳河的轻生女子,及时挽救了一个年轻生命,受到了辖区群众的一致赞扬。

6月29日18时许,锦秋派出所接110指令:在博兴县新城二路彩虹桥处有人跳河。接到报警后,值班民警火速赶到事发现场,在周围群众的帮助下,将落水女子救起。

经询问,这名女子情绪激动,拒不告知详细情况,拒绝民警将其送到朋友住处。后经了解,这名女子姓王,20岁,陈户镇人,因与男友吵架,产生了轻生念头,当日晚到溢洪河大桥上欲跳河自杀,被群众发现报警救起。

最终,王某在民警的耐心开导下,认识到自己的错误行为,并保证今后不再做傻事。为安全起见,在王某情绪平稳后,民警开车将她送回家。家人看到平安回来的孩子激动地握着民警的手说谢谢。

博兴交警大队 一晚查了8起酒驾

本报7月5日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 张伟波 郭志伟) 炎炎夏日,吃烧烤喝啤酒成为了人们夏日生活的组成部分,但是随之而来的酒驾问题也越来越严重。为进一步加大城区交通秩序整治,严厉打击、严密防范各类交通违法行为,博兴大队精心组织,周密部署,结合实际于2日晚20时至22时00分开展了城区查处严重交通违法行为集中行动。

大队将交通流量大、人群相对集中的城区主干道作为重点巡查路段,以酒后驾驶、超载等严重交通违法行为为重点,认真分析研判酒后驾驶违法行为发生的规律和特点,科学调整警力部署,强化对酒店、餐饮、娱乐场所分布比较集中的路口、路段的管控。

专项行动中,执勤民警利用酒精测试仪对过往机动车驾驶人进行检查,一经发现有酒后驾驶违反行为嫌疑的,立即控制嫌疑人并固定证据,经查实是“酒驾”违法行为的,一律从严处罚,做到对交通违法行为“零容忍”,切实形成强大的严查、严处、严纠、严打高压态势。

此次行动共出动警力40人,警车10辆,查纠各类违法行为140余起,其中酒后驾驶8起,收效明显。